
実施期間:令和３年５月２４日(月)～６月４日(金)　配布枚数200枚　回収枚数150枚　回答率　75％

非常に満足 やや満足 やや不満 不満どちらとも言えない 無回答

大分赤十字病院 令和３年度 患者満足度調査結果集計報告（入院）

男女比 年 代

あなたは当院をどのように評価しますか（全体評価）

項目別評価

1．全体的な診療内容は

いかがですか

2．医師の薬の説明は

わかりやすいですか

3．医師の検査の説明は

分かりやすいですか

入院診療科

非常に満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

男
42%

女
55%

無回答
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どちらとも言えない



4．医師の診察は

いかがですか
5．医師への質問や相談は

しやすいですか

6．看護師への質問や相談は

しやすいですか

8．医師の態度や言葉遣い

いかがですか

9.看護師の態度や言葉

遣いはいかがですか

10.薬剤師の態度や言葉遣

いはいかがですか
11.放射線技師の態度や

言葉遣いはいかがですか

12.ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科職員の態度

や言葉遣いはいかがですか

13.外来受付の態度や言葉

遣いはいかがですか

14.プライバシーは守られて

いましたか

15 病室やトイレは清潔

でしたか
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7.看護師等の入院生活の

看護はいかがですか
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16.お風呂は使いやすいですか
17.病室やデイルームは使いや

すいですか
18.食事の内容はいかがですか
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20.あなたの大切な人に当院を勧

めたいですか
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19.安全面で不安を感じま

せんでしたか


